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Since 1979 La Porcellana Bianca has been bringing the refined  
country stylishness of Tuscan tradition to tables everywhere.  
It celebrates typical Italian attitude, a love of good food  
and enjoyable meals spent with family and friends at a slow pace. 

Elegant and timelessly attractive, La Porcellana Bianca items are  
meant to be collected over time, allowing to build up an effortlessly  
tasteful table and kitchen season after season. 

Exuding contemporary ease, the available items are suitable  
for both food preparation and table setting. This range  
will set off the creativity and turn each dish into a work of art.

Dal 1979 La Porcellana Bianca porta sulla tavola il raffinato stile country 
della tradizione toscana e celebra una convivialità tutta italiana fatta  
di un’attitudine al mangiare bene e al vivere ogni momento intorno  
alla tavola prendendosi il giusto tempo. 

Elegante, pura e intramontabile, La Porcellana Bianca si colleziona  
nel tempo componendo, stagione dopo stagione, una tavola e  
una cucina informalmente ricercate. 

Le linee contemporanee, destinate tanto alla preparazione quanto  
alla mise en place, permettono di valorizzare la creatività in cucina  
e trasformare ogni piatto in un’opera d’arte. 
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TAVOLA 

TABLE

The elegance of porcelain meets  

the style of Tuscan tradition  

and the contemporary design  

for a refined and timeless table.

L’eleganza della porcellana incontra  

il raffinato stile della tradizione toscana  

e la contemporaneità delle linee per  

una tavola ricercata e senza tempo.



RILIEVO | DOPPIA FINITURA | DESIGN | SATIN PORCELAIN 

EMBOSSING | DOUBLE FINISH | DESIGN | SATIN PORCELAIN
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RILIEVO | DOPPIA FINITURA | DESIGN | SATIN PORCELAIN 

EMBOSSING | DOUBLE FINISH | DESIGN | SATIN PORCELAIN
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1

U10177111E84     mult. 6

Piatto Piano | Dinner Plate

Ø 28 cm

LPB00012A90

2

U10178112E84     mult. 6

Piatto Fondo | Soup Plate

Ø 20 cm

LPB00012A90

3

U10179113E84     mult. 6

Piatto Frutta | Salad Plate

Ø 21 cm

LPB00010A90

4

U10300004E84     mult. 2

Piatto Tondo | Round Plate

Ø 32 cm

LPB00029A90

TAVOLA | TABLE  

sempreverde

L’eleganza della satin porcelain si sposa con  
la delicatezza della natura che investe  
dolcemente il prodotto. 
Un decoro a rilievo che rappresenta un inno 
alla matericità, per una collezione accattivante  
alla vista e al tatto.

The elegance of satin porcelain is combined 
with the nature that gently adorn the product.  
A relief decoration that is a hymn to materiality,  
for a collection that is captivating to the eye  
and to the touch. 

Guarda il video
Watch the video
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5

U10180629E84     mult. 6

Ciotola | Bowl

Ø 12 cm

LPB00012A90

6

U10181623E84     mult. 2

Insalatiera | Salad Bowl

Ø 23 cm

LPB00042A90

7

U10182009E84     mult. 6

Tazzina Caffè C/P | Coffee Cup W/S

90 ml

LPB00012A90

8

U10183007E84     mult. 1

Zuccheriera | Sugar Bowl

240 ml

LPB00016A90

11
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SERVIRE 

SERVING

Since 1979, La Porcellana Bianca 

expresses a timeless taste to intensely 

live the pleasure of home and table.

Dal 1979, La Porcellana Bianca è 

espressione di un gusto senza tempo per 

vivere intensamente il piacere della casa e 

della tavola.



ICONICO | COLLEZIONABILITà | SAPORE COUNTRY | PORCELLANA

ICONIC | COLLECTABLE | COUNTRY TASTE | PORCELAIN
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14

U10310067A83     mult. 2 - Giftbox

Porta Aglio | Garlic Holder

Ø 12x13h cm

LPB00017A90

15

U10311067A83     mult. 2 - Giftbox

Porta Cipolla | Onion Holder

Ø 14x18h cm

LPB00017A90

16

U10313022A83     mult. 1 - Giftbox

Ciotola Scoiattolo | Bowl Squirrel

16.5x9h cm

LPB00027A90

La genuinità della vita rurale toscana diventa 
protagonista di una variegata collezione 
dal sapore country, che è bello arricchire 
nel tempo celebrando in tavola l’autenticità.

The genuineness of Tuscan rural life takes 
center stage in a varied collection 
with a country flair, perfect for enriching 
over time while celebrating authenticity 
at the table.

Guarda il video
Watch the video

SERVIRE | serving 

fattoria
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U10309103A83     mult. 4 - Giftbox

Set 2 Segnaposto Melograni | 2 Placeholders 

Pomegranates Set

4.5x5h cm

LPB0008A90

18

U10315068A83     mult. 2 - Giftbox

Appoggia Posate Peperoncino 6 Pz | Cutlery 

Stand Chili Pepper 6 Pcs

7x3h cm

LPB00017A90

19

U10316068A83     mult. 2 - Giftbox

Appoggia Posate Baccello 6 Pz | Cutlery 

Stand Pod 6 Pcs

7x3h cm

LPB00017A90

20

U10308070A83     mult. 2 - Giftbox

Portatovaglioli Limoni | Napkin Holder 

Lemons

16x10h cm

LPB00013A90

21

U10312042A83     mult. 2 - Giftbox

Cachepot Pomodori | Cachepot Tomatoes

11X12h cm - WATERPROOF 

LPB00022A90

22

U10314066A83     mult. 1 - Giftbox

Alzatina Mele | Cake Stand Apples

Ø 22 cm

LPB00024A90

16
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CUCINA 

KITCHEN

The perfect ally of every accomplished 

cook, it offers refined, versatile and 

functional collections that take every 

recipe to new heights and transform  

every dish into a work or art.

Alleato di ogni cuoco provetto,  

La Porcellana Bianca propone collezioni 

raffinate, versatili e funzionali per 

valorizzare ogni ricetta e trasformare  

ogni piatto in un’opera d’arte.
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TARGET MODERNO | TREND | STONEWARE | LEGNO DI QUERCIA

MODERN TARGET | TREND | STONEWARE | OAK WOOD20
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TARGET MODERNO | TREND | STONEWARE | LEGNO DI QUERCIA

MODERN TARGET | TREND | STONEWARE | OAK WOOD
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23

U10318020A83     mult. 4 - Giftbox

Barattolo Peperoncino | Chili Pepper Jar

180 ml

LPB00013A90

24

U10319020A83     mult. 4 - Giftbox

Barattolo Origano | Oregano Jar

180 ml

LPB00013A90

25

U10320020A83     mult. 4 - Giftbox

Barattolo Spezie | Spices Jar

180 ml

LPB00013A90

cucina | KITCHEN  

gli onesti

Una collezione per la tavola e la dispensa, 
composta da oggetti dal design moderno 
e dalla schietta personalità. 
Un incontro tra tendenza e classicità, 
per chi non vuole rinunciare a nulla in casa.

A collection for the table and pantry, 
featuring objects with a modern design 
and a straightforward personality. 
A balance between trend and classicism, 
for those who refuse to settle for less at home.

Guarda il video
Watch the video
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U10321020A83     mult. 4 - Giftbox

Portaformaggio | Cheese Holder

200 ml

LPB00014A90

27

U10317084A83     mult. 6 - Giftbox

Poggiamestolo | Ladle Rest

22x8h cm

LPB00012A90

24
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STAMPA EFFETTO ACQUARELLO | MATERICITà |  100% COTONE 

WATERCOLOUR EFFECT PRINT | TEXTURE | 100%COTTON
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28

U10338058C1H     mult. 2 - Giftbox

Tovaglia 6 Posti | 6-Seater Tablecloth

150x200 cm

LPB00059A90

29

U10339058C1H     mult. 2 - Giftbox

Tovaglia 12 Posti | 12-Seater Tablecloth

150x260 cm

LPB00069A90

30

U10340058C1H     mult. 2 - Giftbox

Runner | Runner

45x150 cm

LPB00024A90

accessori | ACCESSORIES  

coltivia

Un decoro fatto a mano, all’insegna dell’artigianalità, 
 sprigiona su ogni prodotto della collezione  
il profumo intenso di un orto rigoglioso.  
Una collezione indimenticabile, destinata al mondo 
della tavola e della cucina, che si arricchisce 
di prodotti in cotone di alta qualità.

A handcrafted decoration, celebrating craftsmanship, r 
eleases the intense ragrance of a lush garden 
on every piece of the collection. 
An unforgettable collection designed  
for the table and kitchen, enriched  
with high-quality cotton products.

32

U10302058C1H     mult. 6 - Giftbox

Set 2 Tovagliette | 2 Placemats Set

33x45 cm

LPB00014A90

27



31

U10301058C1H     mult. 2 - Giftbox

Set 2 Canovacci | 2 Kitchen Towels Set

50x70 cm

LPB00012A90

33

U10303058C1H     mult. 4 - Giftbox

Set 2 Presine | 2 Pot Holders Set

17x17 cm

LPB00014A90

34

U10306058C1H     mult. 4 - Giftbox

Set Presina & Canovaccio | 

 Pot Holder & Kitchen Towel Set

Presina/Pot Holder 20x20 cm | 

 Canovaccio/Kitchen Towel 40x60 cm

LPB00015A90

35

U10305058C1H     mult. 2 - Giftbox

Set 3 Canovacci & Cestino |  

3 Kitchen Towels & Basket Set

Canovacci/Kitchen Towels 40x60 cm | 

Cestino/Basket 21x21 cm

LPB00024A90

36

U10304058C1H     mult. 4 - Giftbox

Set Guantone & Presina | Oven Glove & Pot Holder Set

Guantone/Oven Glove 18x30 cm | Presina/Pot Holder 17x17 cm

LPB00015A90

37

U10307058C1H     mult. 2 - Giftbox

Set Grembiule & Cavatappi | Apron & Corkscrew Set

60x90 cm

LPB00022A90

28



STAMPA EFFETTO ACQUARELLO | MATERICITà |  100% COTONE 

WATERCOLOUR EFFECT PRINT | TEXTURE | 100%COTTON

c
o

l
t
i
v

i
a

29



TRASVERSALE | TREND | PORCELLANA | TAPPO IN SILICONE

VERSATILE | TREND | PORCELAIN | SILICON LID
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38

U10327022A83     mult. 2 - Giftbox

Ciotola C/C Fiocchi | Bowl W/L Bows

Ø 13 cm

LPB00012A90

39

U10328022A83     mult. 2 - Giftbox

Ciotola C/C Fiocchi | Bowl W/L Bows

Ø 15 cm

LPB00014A90

40

U10329022A83     mult. 2 - Giftbox

Ciotola C/C Uccellini | Bowl W/L Birds

Ø 13 cm

LPB00012A90

accessori | ACCESSORIES  

INTAVOLA

Una collezione ampia ed eterogenea di accessori must-have,  
adatti a ogni tipo di occasione e di mise en place. 
Intavola amplia la sua linea con le ciotole con tappo in silicone,  
dotate di una pratica funzione per inserire la data di conservazione dei 
cibi in frigorifero, combinando raffinatezza e praticità  
per un’organizzazione ottimale.

A broad and heterogeneous collection of must-have accessories, 
suitable for every occasion and mise en place.  
Intavola expands its line with silicone-lid bowls, featuring a practical 
function to insert the food storage date in the fridge,  
combining refinement and practicality for optimal organization.

31
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VERSATILE | TREND | PORCELAIN | SILICON LID
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41

U10330022A83     mult. 2 - Giftbox

Ciotola C/C Uccellini | Bowl W/L Birds

Ø 13 cm

LPB00014A90

42

U10331022A83     mult. 2 - Giftbox

Ciotola C/C Foglie | Bowl W/L Leaves

Ø 13 cm

LPB00012A90

43

U10332022A83     mult. 2 - Giftbox

Ciotola C/C Foglie | Bowl W/L Leaves

Ø 15 cm

LPB00014A90

33
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IDEE REGALO 

GIFTING

Fine elegant collections, designed to be 

gifted to the people we love.  

Exquisite in both design and embellishment, 

they make the gift as unique as the person  

who will receive it.

Preziose collezioni, pensate per poter essere 

regalate alle persone che amiamo. 

Pregiate nel design e nei decori, rendono il 

dono unico come la persona che lo riceve.
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NUOVA FRAGRANZA | SENSORIALITà | STONEWARE

NEW FRAGRANCE | SENSORIALITY | STONEWARE36



44

U10325049A83     mult. 2 - Giftbox

Profumatore Arancia & Cannella | Reed Diffuser Arancia & Cannella

50 ML

LPB00016A90

45

U10326049A83     mult. 2 - Giftbox

Profumatore Arancia & Cannella | Reed Diffuser Arancia & Cannella

120 ML

LPB00019A90

idee regalo | gifting 

sensalia

Una nuova visione di vivere la casa che porta  
la firma inedita de La Porcellana Bianca.  
Una collezione sensoriale, in cui il bianco iconico è chiamato  
a ospitare e diffondere profumi e aromi ispirati  
a un mondo botanico sempre attuale.

A new vision of home living that carries  
the distinctive signature of La Porcellana Bianca.  
A sensory collection where the iconic white  
is designed to embrace and diffuse fragrances 
and aromas inspired by a timeless botanical world.

37



46

U10323049A83     mult. 2 - Giftbox

Profumatore Menta & Ambra | Reed Diffuser Menta & Ambra

50 ML

LPB00016A90

47

U10322049A83     mult. 2 - Giftbox

Profumatore Salvia & Pompelmo | Reed Diffuser Salvia & Pompelmo

50 ML

LPB00016A90

48

U10324049A83     mult. 2 - Giftbox

Profumatore Vaniglia & Basilico | Reed Diffuser Vaniglia & Basilico

50 ML

LPB00016A90

38
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NEW DESIGN | TREND | VETRO BOROSILICATO

NEW DESIGN | TREND | BOROSILICATE GLASS
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10

U10333015A00     mult. 2 - Giftbox

Mug | Mug

300 ml

LPB00014A90

9

U10334009A00     mult. 2 - Giftbox

Set Caffè 2 Pz | Coffee Set 2 Pcs

80 ml

LPB00022A90

servire | serving  

apiFLora

Una collezione che apre le porte 
a un mondo fiabesco, dove ogni creazione 
in vetro borosilicato fonde estetica 
e funzionalità. La figura dell’ape, simbolo 
di natura e armonia, diventa protagonista, 
mettendo in luce l’importanza della sostenibilità 
e della tutela dell’ambiente. 
Un tributo alla bellezza della natura che 
si esprime in ogni pezzo in un equilibrio perfetto.

A collection that opens the doors to a fairytale 
world, where each creation in borosilicate glass 
blends aesthetics and functionality.  
The figure of the bee, symbol of nature 
and harmony, becomes the protagonist, 
highlighting the importance of sustainability 
and environmental protection. 
A tribute to the beauty of nature, expressed in 
every piece in perfect balance.

Guarda il video
Watch the video

41



13

U10337522A00     mult. 2 - Giftbox

Alzata Torta | Cake Stand

13x19h cm

LPB00029A90

12

U10336005A00     mult. 2 - Giftbox

Vasetto Miele C/Servimiele | Honey Bowl W/Dipper

400 ml

LPB00022A90

11

U10335007A00     mult. 2 - Giftbox

Zuccheriera C/C | Sugar Bowl W/S

250 ml

LPB00022A90

42
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note tecniche 
technical noteS

Ogni pezzo è etichettato con codice a barre, 
codice articolo, descrizione e misura.

Gli articoli contrassegnati con ‘Gift Box’  
sono contenuti in un pack dedicato.

Each piece is labeled with a barcode,  
item number, description and size.

Articles tagged with “Gift Box”  
are contained in a dedicated pack.

Quando i prodotti sono usati nel forno,  
si raccomanda di evitare di sottoporli a shock 
termici eccessivi e di usare opportune protezioni  
e particolare attenzione nel maneggiarli  
per evitare il pericolo di scottature.

When the products are used in the oven,  
it is recommended to avoid subjecting them  
to excessive thermal shocks and to use  
suitable protections and particular attention  
when handling them to avoid the risk of burns.

Tutti gli articoli in porcellana e bone china sono 
adatti per l’uso nel forno a microonde  
e tradizionale. Gli articoli della linea Apiflora  
sono idonei all’utilizzo in microonde  
ad una temperatura inferiore ai 100°C.

All porcelain and bone china items are suitable  
for use in microwave and conventional ovens.  
The articles in the Apiflora line are suitable 
 for use in the microwave  
at a temperature below 100°C (212°F).

Tutti gli articoli in porcellana, bone china e vetro 
borosilicato (ad eccezione degli articoli  
della linea Apiflora) sono adatti 
al lavaggio in lavastoviglie. Si consiglia il lavaggio  
a mano per la linea Apiflora.

All porcelain, bone china and borosilicate  
glass items (except items in the  
Apiflora collection) are dishwasher safe.  
Hand-washing is recommended  
for the Apiflora line.

Si consiglia di lavare tutti i prodotti prima dell’uso.

COLLEZIONE “SENSALIA”:  
Diffusore in stoneware: per la pulizia utilizzare 
solo un panno umido e detergenti delicati.  
Essenza: Tenere il contenuto nell’imballaggio 
originario. L’essenza profumata contenuta  
nel diffusore potrebbe rovinare le superfici  
e macchiare tessuti se versata involontariamente. 
Prestare la massima attenzione.  
Evitare il posizionamento vicino a fonti di calore: 
questo contribuirebbe a consumare l’essenza  
in tempi rapidi.

We advise washing all the products before use.

“SENSALIA” COLLECTION: 
Stoneware diffuser: Only use a damp cloth  
and mild detergents for cleaning.  
Essence: keep contents in original packaging.  
The scented essence contained in the diffuser 
could damage surfaces and stain fabrics if spilled 
unintentionally, use extreme care. 
Avoid placing it near heat sources: this would help 
to consume the essence quickly.

TESSILE | TEXTILE 
Lavare separatamente

 TEXTILE 
Wash separately

“COLTIVIA” COLLECTION: 
Washing at 30°C is recommended. Do not bleach, 
do not dry clean, do not tumble dry, iron at low 
temperature.

COLLEZIONE “COLTIVIA” 
Si consiglia di lavare a 30°C. Non candeggiare, 
non lavare a secco, non asciugare in asciugatrice, 
stirare a bassa temperatura.



La Porcellana Bianca è marchio di Thun SpA Società Benefit 
via Galvani 29, 39100 Bolzano - capogruppo delle società del Gruppo Lenet.

La Porcellana Bianca is a brand of Thun SpA Benefit Corporation  
via Galvani 29, 39100 Bolzano - holding company of Lenet Group companies.

Foto/Photo: Andrea Baguzzi 
Stylist: Elisabetta Viganó 

Food stylist: Carmine Dell’Anno 
Location: Emporio Mikica Apt

CREDITS

Le immagini e i colori dei prodotti potrebbero risultare alterati dalla riproduzione in stampa o dalla visualizzazione 
digitale. Thun SpA si riserva il diritto di apportare variazioni e modifiche a tutto quanto pubblicato nel presente 
catalogo senza preavviso. Le immagini e i testi sono di proprietà di Thun SpA. La Porcellana Bianca è un marchio 
registrato, tutti i diritti riservati. Qualsiasi riproduzione, anche parziale, dei contenuti e delle immagini è vietata.

Product images and colors may differ due to the printing process or digital viewing. Thun SpA reserves  
the right to make changes to information published in this brochure without warning. All images and texts  

are the property of Thun SpA. La Porcellana Bianca is a registered trademark. All rights are reserved.  
Any reproduction or alteration of the contents and images for any purpose is strictly prohibited.

www.laporcellanabianca.com


